

**Salgótarjáni Hajléktalanok Támogatására
Alapítvány Kuratóriumának Elnökétől**
3100 Salgótarján, Múzeum tér 1.

Iktatószám: 15.161/2016.

Javaslat
a Salgótarjáni Hajléktalanok Támogatására Alapítvány
2015. évi beszámolójának elfogadására

Tisztelt Közgyűlés!

Salgótarján Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 44/1992. (III. 30.) Öh. sz. határozatával hozta létre a Salgótarjáni Hajléktalanok Támogatására Alapítványt (a továbbiakban: Alapítvány), melynek célja a Salgótarjánban élő hajléktalanok segítése.

Az Alapítvány éveken keresztül nem működött. Az alapítók azonban nagy hangsúlyt fektettek a társadalom perifériájára szorult, városban élő hajléktalan emberek segítésére, élethelyzetük javítására, fontos feladatként tartották számon az alapítvány tevékenységének újraélesztését.

2015-ben az alapítók úgy döntöttek, hogy az Alapítvány tevékenységét újraélesztik, melynek során szükséges volt az alapító okirat módosítása, valamint új kuratóriumi tagok választása.

Az Alapítvány Alapító Okiratának VIII/7. pontja alapján a Kuratórium évente, a tárgyévet követő év május 31-éig tevékenységéről beszámol az alapítóknak.

Az Alapítvány Kuratóriuma nevében a 2015. évi tevékenységről az előterjesztés mellékletét képező beszámolót terjesztem a Tisztelt Közgyűlés elé.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztésben foglaltakat megvitatni és az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen!

Határozati javaslat


Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a Salgótarjáni Hajléktalanok Támogatására Alapítvány 2015. évi tevékenységéről szóló beszámolót az 1. melléklet szerint elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Fekete Zsolt polgármester

Salgótarján, 2016. május 9.

Salgótarjáni Hajléktalanok
Támogatására Alapítvány
3100 SALGÓTARJÁN
Füleki út 41


Kovács Zsolt
a Kuratórium Elnöke

***Salgótarjáni Hajléktalanok Támogatására
Alapítvány Kuratóriumának Elnöke***
3100 Salgótarján, Múzeum tér 1.

Beszámoló

**a Salgótarjáni Hajléktalanok Támogatására Alapítvány
2015. évi tevékenységéről**

Kovács Zsolt
Salgótarjáni Hajléktalanok Támogatására Alapítvány
Kuratóriumának elnöke

Tisztelt Alapítók!

Salgótarján Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 44/1992. (III. 30.) Öh. sz. határozatával hozta létre a Salgótarjáni Hajléktalanok Támogatására Alapítványt (a továbbiakban: Alapítvány), melynek célja a Salgótarjában élő hajléktalanok segítése. Az alapítók között Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatán kívül, a Magyar Vöröskereszt Nógrád Megyei Szervezete, a SALGGLASS Salgótarjáni Síkúveggyár Rt., a Szegényeket Támogató Alap, valamint több természetes személy is szerepel.

Az Alapítvány éveken keresztül nem működött. Az alapítók azonban nagy hangsúlyt fektettek a társadalom perifériájára szorult, városban élő hajléktalan emberek segítésére, élethelyzetük javítására, fontos feladatként tartották számon az alapítvány tevékenységének újraélesztését. Az alapítók 2015. április 7-i ülésükön az Alapítvány tevékenységének újraélesztéséről, valamint Kuratórium tagjainak választásáról döntöttek.

Az alapítók gyűlése a Kuratórium összetételét az alábbiak szerint határozta meg:

A Kuratórium

- elnöke: Kovács Zsolt;

- tagjai: Simon Bálint, Szöllős Józsefné, Egyedi Norbert, Danyi Erika.

Az elmúlt időszakban történt jogszabályi változások, valamint a Kuratórium összetételének változása miatt az alapítók hivatkozott gyűlésükön az Alapítvány Alapító Okiratának módosításáról döntöttek.

Az alapítók döntése alapján Salgótarján Megyei Jogú Város Polgármestere változásbejegyzési kérelmet nyújtott be a Balassagyarmati Törvényszékhez, melyben kérte az Alapítvány Alapító Okiratában történt változásokat vezesse át.

A Balassagyarmati Törvényszék 2015. június 23-án kelt Pk.35/1992/8. számú végzésében az Alapítvány nyilvántartását a kérelemben foglaltak szerint módosította.

A Kuratórium ülései, döntései

A Kuratórium 2015. évben két alkalommal ülésezett:

- 2015. június 2-án került sor a Kuratórium alakuló ülésének megtartására, melyen elfogadásra került a Kuratórium Szervezeti és Működési Szabályzata, továbbá a Kuratórium döntött a hajléktalanok foglalkoztatására irányuló pályázatban történő részvételről.

- 2015. augusztus 6-i ülésén a Kuratórium a hajléktalanok foglalkoztatására irányuló pályázat megvalósítása keretében az Alapítvány és a Salgótarján Foglalkoztatási Nonprofit Kft. (a továbbiakban: Nonprofit Kft.) közötti Együttműködési Megállapodás megkötéséről döntött.

Az Alapítvány közreműködése a hajléktalanok foglalkoztatására irányuló pályázat megvalósításában

2015. évben az Alapítvány kiemelt feladata volt a Nonprofit Kft. által elnyert, hajléktalanok foglalkoztatására irányuló közfoglalkoztatási programban való közreműködés.

A program célja a hajléktalan, nem foglalkoztatott emberek munka világába történő visszavezetése. A program első üteme 2015. május 4-től 2016. február 29-ig tartott. A program keretében 15 fő (6 nő és 9 férfi) foglalkoztatására került sor. Az Alapítvány és a Nonprofit Kft. együttműködése a program kezdetétől folyamatos volt, Együttműködési Megállapodás megkötésére 2015. augusztus 6-án került sor.

A program sikeres megvalósítása érdekében az Alapítvány vállalta a program szociális koordinálását, mely az alábbiakat foglalta magába:

- a programban résztvevő közfoglalkoztatottak részére felkészítő tréning és oktatás tartása;
- a program során az egyénnel történő folyamatos kapcsolattartás, a foglalkoztatottak életminőségével és életvitelével kapcsolatos tanácsadás;
- az Alapítvány munkatársai segítik a foglalkoztatottak mindennapi munkavégzéshez szükséges fizikai és mentális állapotának megtartását, a munkavégzés során felmerülő speciális problémák kezelését;
- a program befejezését követően az Alapítvány munkatársai segítséget nyújtanak a programot befejező egyének részére az új élethelyzetük kezelésében.

Az Alapítvány a feladatellátáshoz vállalta 2 fő, felsőfokú szociális alapvégzettséggel rendelkező szociális segítő munkatárs közreműködésének biztosítását.

A programban résztvevők kiválasztása a program szóbeli ismertetése után gyorsan és könnyen megvalósult, mert örömmel fogadták, hogy foglalkoztatásba kerülhetnek.

A csapatépítő és személyiségfejlesztő tréning két héten keresztül zajlott a Foglalkoztatási KFT telephelyén. Kezdetben még nagy volt a bizalmatlanság részükről, voltak akik nehezen oldódtak, csendes megfigyelőként voltak jelen, mások viszont harsányan nyilvánították ki véleményüket.

Szituációs játékokon keresztül sikerült mindenkinek feloldódni. A kapott feladatokat elvégezték, egyre jobban élvezték az együttes munkát.

A munkakezdésre mindig időben megjelentek viszont a napközbeni munkavégzésnél egy- két ember hozzáállásával gond volt. Egymás közötti konfliktusokhoz vezetett, melynek feloldása gyakori csoportmegbeszélésekkel valósult meg.

Az első 2-3 hónapban előfordult, hogy a munkabér felvételének napját követő napon a gyakori alkoholfogyasztók nem jelentek meg munkavégzésre. A szabadság kiírásával lehetett igazoltatni a hiányzásukat. Esetükben egyéni segítő beszélgetésekre is szükség volt, melynek eredménye képen egy résztvevő vállalta az addiktológiai megsegítést. Akadt a csoportban olyan is, akinek a munkához való hozzáállása nem volt megfelelő, melyet a csoport tagjai is érzékeltek. Kezdetben elégedetlenségüket nyíltan felvállalni nem akarták, de később egységesen léptek fel vele szemben és közös megbeszélés keretében javasolták a programból való kikerülését.

Az első látványos változás a csoporttá válásban az általuk gondozott növények leszüretelésekor volt tapasztalható. Büszkén mutatták mindenkinek a terméseket. Szomorúsággal töltötte el őket, ha az időjárás vagy a vadak kárt tettek az általuk nevelt növényekben.

Jellemzőbb volt ettől az időszaktól, hogy az étkezések ideje alatt is a csoport együtt maradt.

2015 őszére újabb program elemek léptek be, melynek során a csoport megbontásra került. (2 fő a drótfonásba majd 3 fő a mosodába) Az összeszokott csoport szétválása, az új helyszínek megzavarták őket, sértődékenyebbé, ingerlékenyebbé váltak. Ennek feloldására gyakori beszélgetések jelentősége megnőtt.

A telephelyen dolgozó (más programban résztvevő) emberekkel több alkalommal konfrontálódtak, mert úgy érezték, hogy hajléktalanságuk miatt hátrányos megkülönböztetés éri őket. A hajléktalan lét érzékennyé, sérülékeny és bizalmatlanná tette őket.

Ha a csoport bármely tagját „támadás” érte együttesen keltek a védelmére.

A 10 hónap alatt 4 alkalommal közös szalonnasütést, majd bográcsozást szerveztünk, melyek jó hangulatban teltek. Karácsonykor kis fát díszítettünk és mindenkinek személyre szóló ajándékot adtunk át.

A program zárásához közeledve egyre jobban érezhető volt a feszültség a csoporton belül. A program folytatásával kapcsolatban nagy volt a bizonytalanság. Igényüket megfogalmazták azzal kapcsolatban, hogy szeretnének tovább dolgozni és javaslatokkal is éltek, hogy a folytatásban konkrétan milyen tevékenységeket végeznének szívesen.

A program során szerzett tapasztalataink alapján meggyőződésünk, hogy eredményesen zárult az első 10 hónap. Ezeknek az embereknek továbbra is szükségük van a munkára és a vele együtt járó erkölcsi és anyagi megbecsülésre.

Valószínűsíthető, hogy a program második részében a lakhatással kapcsolatban is tudunk hatékonyabb segítséget nyújtani, melynek eredménye képen a még szállón élők a támogatott lakhatás biztosításával az önálló életüket megkezdhetik.

Hosszútávú célunk, annyira megerősíteni őket, hogy a program végére klienseink nagy része a „hajléktalan létet” maga mögött tudhassa.

Az Alapítvány 2015. évi gazdálkodása

Az Alapítvány alapítók által rendelkezésre bocsátott induló vagyona 685.000 Ft volt.

Az Alapítvány az OTP Bank Nyrt-nél rendelkezik bankszámlával, melyen 2015. január 1-től 2015. december 31-ig az alábbi tranzakciók végrehajtására került sor:

- induló egyenleg (2015. január 1-jén): 40.039 Ft
- záró egyenleg (2015. december 31-én): 846.788 Ft
- pénztári egyenleg. 20.000 Ft

Bevételek:

- Kamat jóváírás. 17 Ft
- Nonprofit Kft. utalása: 2.500.000 Ft
- Befektetési jegy visszaváltása: 100.005 Ft

Kiadások:

- Megbízási díjakra: 1.750.000 Ft
- bankszámlavezetéssel kapcsolatos egyéb költségek: 23.373 Ft
- készpénz felvétel pénztár részére: 20.000 Ft

A beszámolóban foglaltak alapján kérem az alapítókat, hogy az Alapítvány 2015. évi tevékenységéről szóló beszámolót elfogadni szíveskedjenek!

Salgótarján, 2016. május 12.

Kovács Zsolt sk.
a Kuratórium Elnöke



Az egyszeres könyvvitelt vezető egyéb szervezet
egyszerűsített beszámolója és közhasznúsági melléklete

PK-141

A szervezetet nyilvántartó bíróság megnevezése:

12 Balassagyarmati Törvényszék

Tárgyév:

2 0 1 5

Beküldő adatai (akinek az ügyfélkapuján keresztül a kérelem beküldésre kerül)

	Előtag	Családi név	Első utónév	További utónevek
Viselt név:		Sirkóné Racs	Lujza	
Születési név:		Racs	Lujza	
Anyja neve:		Illés	Jolán	
Születési ország neve:	Magyar			
Születési település neve:	Salgótarján			
Születési ideje:	1 9 6 7 - 0 3 - 1 2			

Szervezet neve:

Salgótarjáni Hajléktalanok Támogatására Alapítvány

Szervezet székhelye:

Irányítószám: 3 1 0 0

Település: Salgótarján

Közterület neve: Múzeum

Közterület jellege: tér

Házszám: 1.

Lépcsőház:

Emelet:

Ajtó:

Bejegyző határozat száma: 1 3 P k . 3 5 / 1 9 9 2 /

Nyilvántartási szám: 1 2 - 0 1 - 0 0 0 0 0 3 3

Szervezet adószáma: 1 9 1 6 2 1 1 1 - 1 - 1 2

Képviselő neve: Kovács Zsolt

Képviselő aláírása:

Keltezés:

Salgótarján

2 0 1 6 - 0 5 - 0 9



**Az egyszeres könyvvitelt vezető egyéb szervezet
egyszerűsített beszámolója és közhasznúsági melléklete**

PK-141

Szervezet neve:

Salgótarjáni Hajléktalanok Támogatására Alapítvány

Az egyszerűsített beszámoló mérlege

(Adatok ezer forintban.)

	Előző év	Előző év helyesbítése	Tárgyév
ESZKÖZÖK (AKTÍVÁK)			
A. Befektetett eszközök	913		822
I. Immateriális javak			
II. Tárgyi eszközök			
III. Befektetett pénzügyi eszközök	913		822
B. Forgóeszközök	40		867
I. Készletek			
II. Követelések			
III. Értékpapírok			
IV. Pénzeszközök	40		867
ESZKÖZÖK ÖSSZESEN	953		1 689
FORRÁSOK (PASSZÍVÁK)			
C. Saját tőke	953	0	1 689
I. Induló tőke/jegyzett tőke	971	0	953
II. Tőkeváltozás/eredmény			-91
III. Lekötött tartalék			
IV. Tárgyévi eredmény alaptevékenységből	-18		827
V. Tárgyévi eredmény vállalkozási tevékenységből			
D. Tartalék			
E. Céltartalékok			
F. Kötelezettségek			
I. Hosszú lejáratú kötelezettségek			
II. Rövid lejáratú kötelezettségek			
FORRÁSOK ÖSSZESEN	953	0	1 689

Kitöltő verzió:2.66.0 Nyomtatvány verzió:5.3

Nyomtatva: 2016.05.13 11.50.07



Az egyszeres könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített beszámolója és közhasznúsági melléklete

PK-141

Szervezet neve:

Salgótarjáni Hajléktalanok Támogatására Alapítvány

Egyszerűsített beszámoló eredmény-levezetése

(Adatok ezer forintban.)

	Alaptevékenység			Vállalkozási tevékenység			Összesen		
	előző év	előző év helyesbítése	tárgyév	előző év	előző év helyesbítése	tárgyév	előző év	előző év helyesbítése	tárgyév
A. Végleges pénzbevételek, elszámolt bevételek (I+II)			2 600						2 600
I. Pénzügyileg rendezett bevételek			2 600						2 600
ebből:									
- tagdíj, alapítótól kapott befizetés									
- támogatások			2 500						2 500
- egyéb bevételek			100						100
II. Pénzbevételt nem jelentő bevételek									
B. Végleges pénzkidadások, elszámolt ráfordítások (III+IV+V+VI)	18		1 773				18		1 773
III. Ráfordításként érvényesíthető kiadások	18		1 773				18		1 773
IV. Ráfordítást jelentő eszközváltozások									
V. Ráfordítást jelentő elszámolások									
VI. Ráfordításként nem érvényesíthető kiadások									
C. Tárgyévi pénzügyi eredmény (I-III-VI)	-18		827				-18		827
D. Nem pénzbeli realizált eredmény [II-(IV+V)]									
E. Adózás előtti eredmény (I+II)-(III+IV+V)	-18		827				-18		827

Kitöltő verzió:2.66.0 Nyomtatvány verzió:5.3

Nyomtatva: 2016.05.13 11.50.08



Az egyszeres könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített beszámolója és közhasznúsági melléklete

PK-141

Szervezet neve:

Salgótarjáni Hajléktalanok Támogatására Alapítvány

Egyszerűsített beszámoló eredmény-levezetése 2.

(Adatok ezer forintban.)

	Alaptevékenység			Vállalkozási tevékenység			Összesen		
	előző év	előző év helyesbítése	tárgyév	előző év	előző év helyesbítése	tárgyév	előző év	előző év helyesbítése	tárgyév
F. Fizetendő társasági adó									
G. Adózott eredmény (E-F)	-18		827				-18		827
H. Jávahagyott osztalék									
I. Tárgyévi eredmény (G-H)	-18		827				-18		827
Tájékoztató adatok									
A. Központi költségvetési támogatás									
B. Helyi önkormányzati költségvetési támogatás									
C. Az Európai Unió strukturális alapjaiból, illetve a Kohéziós Alapból nyújtott támogatás									
D. Normatív támogatás									
E. A személyi jövedelamadó meghatározott részének adózó rendelkezése szerinti felhasználásáról szóló 1996. évi CXXVI. törvény alapján kiutalt összeg									
F. Közszolgáltatási bevétel									
G. Végleges pénzbevételekből, elszámolt bevételekből a közhasznú tevékenység bevétele			2 600						2 600
H. Végleges pénzkidadásokból, elszámolt ráfordításokból a közhasznú tevékenység érdekében felmerült pénzkidadás, ráfordítás	18		23				18		23
I. Végleges pénzkidadásokból, elszámolt ráfordításokból a személyi jellegű ráfordítás			1 750						1 750
- ebből: vezető tisztségviselők juttatásai									

Könyvvizsgálói záradék

Az adatok könyvvizsgálattal alá vannak támasztva.

 Igen Nem

Költő verzió: 2.66.0 Nyomtatvány verzió: 5.3

Nyomtatva: 2016.05.13 11.50.08



Az egyszeres könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített beszámolója és közhasznúsági melléklete

PK-141

1. Szervezet azonosító adatai

1.1 Név

Salgótarjáni Hajléktalanok Támogatására Alapítvány

1.2 Székhely

Irányítószám: 3100

Település: Salgótarján

Közterület neve: Múzeum

Közterület jellege: tér

Hátszám: 1.

Lépcsőház:

Emelet:

Ajtó:

1.3 Bejegyző határozat száma: 13.PK.35 / 1992 /

1.4 Nyilvántartási szám: 12-01-0000033

1.4 Szervezet adószáma: 19162111-1-12

1.6 Képviselő neve: Kovács Zsolt

2. Tárgyévben végzett alapcél szerinti és közhasznú tevékenységek bemutatása

Az alapítvány célja a Salgótarjában élő hajléktalanok segítése. Az alapítvány kiemelt feladata a hajléktalanok foglalkoztatására irányuló közfoglalkoztatási programban való közreműködés. A program célja a hajléktalan, nem foglalkoztatott emberek munka világába történő visszavezetése. Az Alapítvány vállalta a program szociális koordinálását, mely az alábbiakat foglalta magába;

- a programban résztvevő közfoglalkoztatottak részére felkészítő tréning és oktatás tartása;
- a program során az egyénnel történő folyamatos kapcsolattartás, a foglalkoztatottak éleminőségével és életvitelével kapcsolatos tanácsadás;
- az Alapítvány munkatársai segítik a foglalkoztatottak mindennapi munkavégzéshez szükséges fizikai és mentális állapotának megtartását, a munkavégzés során felmerülő speciális problémák kezelését;
- a program befejezését követően az Alapítvány munkatársai segítséget nyújtanak a programot befejező egyének részére az új élethelyzetük kezelésében.

3. Közhasznú tevékenységek bemutatása (tevékenységenként)

3.1 Közhasznú tevékenység megnevezése:

3.2 Közhasznú tevékenységhez kapcsolódó közfeladat, jogszabályhely:

3.3 Közhasznú tevékenység célcsoportja:

3.4 Közhasznú tevékenységből részesülők létszáma:

3.5 Közhasznú tevékenység főbb eredményei:



Az egyszeres könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített beszámolója és közhasznúsági melléklete

PK-141

Szervezet neve:

Salgótarjáni Hajléktalanok Támogatására Alapítvány

5. Cél szerinti juttatások kimutatása

(Adatok ezer forintban.)

5.1	Cél szerinti juttatás megnevezése	Előző év	Tárgy év
	szociális munkások megbízási díj		1 750
5.2	Cél szerinti juttatás megnevezése	Előző év	Tárgy év
	bankszámla vezetési díj	18	23
5.3	Cél szerinti juttatás megnevezése	Előző év	Tárgy év
	Cél szerinti juttatások kimutatása (összesen)	18	1 773
	Cél szerinti juttatások kimutatása (mindösszesen)	18	1 773

6. Vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatás

6.1	Tisztség	Előző év (1)	Tárgy év (2)
6.2	Tisztség	Előző év (1)	Tárgy év (2)
A.	Vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatás (mindösszesen)		



Az egyszeres könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített beszámolója és közhasznúsági melléklete

PK-141

Szervezet
neve:

Salgótarjáni Hajléktalanok Támogatására Alapítvány

7. Közhasznú jogállás megállapításához szükséges mutatók

(Adatok ezer forintban.)

Alapadatok	Előző év (1)	Tárgyév (2)
B. Éves összes bevétel		2 600
ebből:		
C. A személyi jövedelemadó meghatározott részének az adózó rendelkezése szerinti felhasználásáról szóló 1996. évi CXXVI. törvény alapján átutalt összeg		
D. Közszolgáltatási bevétel		
E. Normatív támogatás		
F. Az Európai Unió strukturális alapjaiból, illetve a Kohéziós Alapból nyújtott támogatás		
G. Korrigált bevétel [B-(C+D+E+F)]		2 600
H. Összes ráfordítás (kiadás)	18	1 773
I. Ebből személyi jellegű ráfordítás		1 750
J. Közhasznú tevékenység ráfordításai	18	23
K. Adózott eredmény	-18	827
L. A szervezet munkájában közreműködő közérdekű önkéntes tevékenységet végző személyek száma (a közérdekű önkéntes tevékenységről szóló 2005. évi LXXXVIII. törvénynek megfelelően)		
<i>Erőforrás ellátottság mutatói</i>	<i>Mutató teljesítése</i>	
	<i>Igen</i>	<i>Nem</i>
<i>Ectv. 32. § (4) a) $[(B1+B2)/2 > 1.000.000, - Ft]$</i>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
<i>Ectv. 32. § (4) b) $[K1+K2 \geq 0]$</i>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
<i>Ectv. 32. § (4) c) $[(I1+I2-A1-A2)/(H1+H2) \geq 0,25]$</i>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
<i>Társadalmi támogatottság mutatói</i>	<i>Mutató teljesítése</i>	
<i>Ectv. 32. § (5) a) $[(C1+C2)/(G1+G2) \geq 0,02]$</i>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
<i>Ectv. 32. § (5) b) $[(J1+J2)/(H1+H2) \geq 0,5]$</i>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
<i>Ectv. 32. § (5) c) $[(L1+L2)/2 \geq 10 \text{ fő}]$</i>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>



**Az egyszeres könyvvitelt vezető egyéb szervezet
egyszerűsített beszámolója és közhasznúsági melléklete**

PK-141

M1 - Mellékletek

Törvényszék:

12 Balassagyarmati Törvényszék

Csatolt mellékletek

PK-141-01 Könyvvizsgálói jelentés

Melléklet csatolva:

Eredetivel rendelkezik:

PK-141-02 Szöveges beszámoló

Melléklet csatolva:

Eredetivel rendelkezik:

PK-141-03 Jegyzőkönyv

Melléklet csatolva:

Eredetivel rendelkezik:

PK-141-04 Jelenléti ív

Melléklet csatolva:

Eredetivel rendelkezik:

PK-141-05 Meghatalmazás

Melléklet csatolva:

Eredetivel rendelkezik:

PK-141-06 Egyéb

Melléklet csatolva:

Eredetivel rendelkezik: